
   

  
  

В Кемеровской области – Кузбассе сотрудница
Роспотребнадзора обвиняется в получении взятки в крупном
размере

  

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской
области – Кузбассу 32-летней начальнику юридического обеспечения управления
Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека
по Кемеровской области – Кузбассу предъявлено обвинение в совершении преступлений,
предусмотренных п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за
незаконные действия (бездействие), совершенное в крупном размере).

По версии следствия, с сентября 2021-го по январь 2023 года обвиняемая ежемесячно
получала от директора коммерческой фирмы денежное вознаграждение за юридическое
сопровождение деятельности его организации при взаимодействии с органами
Роспотребнадзора. О незаконной деятельности должностного лица стало известно
сотрудникам ГУ МВД России по Кемеровской области и УФСБ России по Кемеровской
области – Кузбассу, оперативные материалы незамедлительно представлены в следственные
органы. В ходе первоначальных неотложных следственных действий проведены обыски в
жилище и по месту работы обвиняемой, где изъяты имеющая значение по делу
документация. По ходатайству следователя судом обвиняемой избрана мера пресечения в виде
домашнего ареста.

Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех
обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Мая 2023

  Адрес страницы: https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1795135 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

  © 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области - Кузбассу  

                                               1 / 1

https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1795135
http://www.tcpdf.org

